

Ampatex® Resano®

internal

10

Jahre Garantie
Ans Garantie
Anni Garanzia
Years Warranty

* Bei Ampack gehört Sicherheit zum System. Nicht nur der Materialersatz sondern auch die Aus- und Einbaukosten sind gedeckt.

Les produits Ampack sont synonymes de sécurité. La garantie couvre non seulement le remplacement des matériaux, mais également les frais de montage et de démontage.

Con Ampack la sicurezza fa parte del sistema. Sono coperti non solo la sostituzione del materiale, ma anche i costi di montaggio e smontaggio.

Security is part of the system at Ampack. We not only cover the cost of the materials, but also the installation and removal costs.

Feuchtevariable Dampfbremse und Luftdichtung
Pare-vapeur et étanchéité à l'air à diffusion variable
Freno vapore e strato ermetico all'aria a diffusione variabile
Moisture-variable vapour check and airtight layer

3,0 m × 50 m
150 m²

SD: 0,9–12 m



mit 50 lfm Ampacoll® XT
avec 50 m Ampacoll® XT
con 50 m Ampacoll® XT
with 50 m Ampacoll® XT

Technische Angaben	Données techniques	Dati tecnici	Technical details		
Rollenmasse	Dimension des rouleaux	Dimensioni dei rotoli	Roll dimensions		
Länge	Longueur	Lunghezza	length	50 m	EN 1848-2
Breite	Largeur	Larghezza	width	3,0 m	EN 1848-2
Fläche	Surface	Superficie	area	150 m ²	
SD-Wert	Valeur SD	Valore SD	SD value	0,9–12 m	EN 1931
Gewicht	Poids	Peso	Weight	130g/m ² (± 7%)	EN 1849-2
Reissfestigkeit	Résistance à la déchirure	Resistenza allo strappo	Tear resistance		
längs	sens longitudinal	longitudinale	longitudinal	180 N/5 cm	EN 12 311-2/A
quer	sens transversal	trasversale	transverse	160 N/5 cm	EN 12 311-2/A
Reissdehnung	Allongement à la déchirure	Allungamento allo strappo	Tear elongation		
längs	sens longitudinal	longitudinale	longitudinal	30%	EN 12 311-2/A
quer	sens transversal	trasversale	transverse	25%	EN 12 311-2/A

Technische Angaben	Données techniques	Dati tecnici	Technical details		
Widerstand gegen Weiterreissen (Nagelschaft)	Résistance à la déchirure (au clou)	Resistenza allo strappo (chiodi)	Resistance to further tearing (nail shaft)		
längs	sens longitudinal	longitudinale	longitudinal	180 N	EN 12 3 10-1
quer	sens transversal	trasversale	transverse	180 N	EN 12 310-1
Brandverhalten	Réaction au feu	Comportamento al fuoco	Fire performance	E	EN 13501-1
Brandkennziffer, VKF	Classe d'incendie, AEA1	Indice d'incendio, AICAA		5.3	
Wasserdichtheit bei 2 kPa	Etanchéité à l'eau à 2 kPa	Tenuta all'acqua con 2 kPa	Waterproofing at 2 kPa	bestanden / réussi / superato / passed DIN EN 1928	
Überlappungsbreite	Largeur de recouvrement	Larghezza della sovrapposizione	Width of overlap	10 cm	
Geradheit	Rectitude	Rettilinearità	Straightness	< 75 mm/10 m	EN 1848-2
Temperaturbeständigkeit	Résistance thermique	Resistenza alla temperatura	Temperature resistance	– 40° C – +80° C	
Dauerhaftigkeit nach künstlicher Alterung	Durabilité après vieillissement artificielle	Durata in base all'invecchiamento artificiale	Durability after artificial ageing	bestanden / réussi / superato / passed EN 1296	



www.ampack.eu

